



SALA
DE
LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 791

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 19 noiembrie 1987

SUCCESE ALE BASCHETULUI NOSTRU JUVENIL

Selecționatele de junioare și juniori ale Capitalei pe locul I în turneele de la Budapesta

Selecționatele de junioare și juniori la baschet ale Capitalei (care au cuprins majoritatea componentelor și componenților loturilor naționale respective) au participat cu succes deplin la tradiționalele turnee dotate cu „Cupa orașelor”, desfășurate în Ungaria, în sala Csepel din Budapesta. Atât fetele, cât și băieții au cucerit locul I. Iată clasamentele finale — junioare: 1. București (102-76 cu Budapesta, 111-32 cu Novi Sad, 108-52 cu Tungsram Budapesta), 2. Budapesta, 3. Novi Sad, 4. Tungsram; juniori: 1. București (95-71 cu Novi Sad, 90-62 cu Tungsram Budapesta, 106-53 cu Budapesta), 2. Novi Sad, 3. Tungsram, 4. Budapesta.

(Continuare în pag. a 4-a)

De mâine, în Sala Sporturilor din Constanța

A VII-a EDIȚIE A CAMPIONATULUI BALCANIC FEMININ DE HANDBAL

● Ultima verificare înaintea Turneului de calificare pentru J.O. 1988

Campionatul Balcanic de handbal al senioarelor (ediția a VII-a), care începe mâine la Constanța, reunește patru formații, trei dintre acestea, reprezentativele Iugoslaviei, Bulgariei și României, aflându-se la ultima verificare a potențialului într-o competiție oficială înainte de participarea la Turneul de calificare pentru J.O. 1988, programat în Bulgaria, în luna decembrie. Este, deci, de așteptat ca partidele din Campionatul Balcanic să se dispute între formații cu efective definitivite în vederea importanțului turneu din Bulgaria.

În acest context, reprezentativa României va trebui să dovedească, realmente, un potențial ridicat de luptă, că pe

fiecare post sînt titularizate handbalistele cele mai în formă. Disputa cu reprezentativa Bulgariei este de o mare importanță (primul meci în grupa de la Burgas va fi Bulgaria - România) pentru că handbalistele din țara vecină și-au format un „7” redutabil. Este adevărat că în întâlnirile bilaterale (amicale și oficiale) scorul este net favorabil echipei noastre. Dar cum două meciuri nu seamănă între ele... A patra echipă prezentă la Campionatul Balcanic este cea a Turciei, handbalistele din această țară realizând progrese evidente în ultimii ani.

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

CLUBURILE SPORTIVE SCOLARE privire sintetică

AZI: C.S.Ș. SUCEAVA

Clubul Sportiv Școlar Suceava are o largă bază de activitate: sporturi individuale și de echipă, sporturi de iarnă și de vară, cele 8 discipline stînd măturie în acest sens — atletism, lupte greco-romane, natație, rugby, volei, handbal, fotbal, hochei. Și, după cum ne-a spus Gheorghe Macedon, directorul adjunct al acestei unități sportive școlare, toate opt au avut în acest an reprezentanți în loturile naționale de juniori, ca și cinci tehnicieni chemați să contribuie la pregătirea acestor loturi. Ceea ce înseamnă, să recunoaștem, o reală eficiență a muncii.

Aceasta constituie un corolar firesc al schimbării opticii asupra selecției și pregătirii în cadrul clubului, în decursul actualului ciclu olimpic. Despre acest important aspect al activității, despre orientarea clubului școlar sucevean, ne-a vorbit directorul Grigore Rusu. Astfel, s-a extins aria de selecție în întregul județ; la secțiile atletism, lupte, rugby, handbal și fotbal, fiecare element de perspectivă (testat ca atare) fiind angrenat într-un regim intensiv de pregătire și promovat într-un sistem competițional adecvat. Iată trei exemple, oferite de interlocuto

rul nostru drept grăitoare: Gheorghe Păcuraru, născut în 1974, din comuna Schela, 1,84 m și aproape 85 kg, după un an și jumătate de pregătire cu prof. I. Tîpa, a ajuns în finala Concursului Republican de lupte greco-romane al cadeților, unde a concurat cu dispensă de vîrstă; atleta Carmen Nistor, născută în 1972 la Gura Humorului, pregătită de M. Axinte pentru 800 m, a ajuns în mai puțin de trei ani în lotul național de juniori; Constantin Bucevschi, născut în 1970 în comuna Mitoc, a început practicarea handbalului acum patru ani cu D. Bernicu și acum este în lotul reprezentativ de juniori.

Sigur, acestea sînt speranțele de mâine, ceea ce nu înseamnă că azi clubul școlar nu are sportivi care au pornit pe drumul performanței din această pepinieră și care-și continuă ascensiunea sub culorile altor cluburi, purtînd

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Start în Campionatele Mondiale de Judo

RECORD DE PARTICIPARE — PESTE 700 DE CONCURRENTI

ESSEN, 18 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Mare interes pentru ediția din acest an a Campionatelor Mondiale de Judo, găzduite de Gruga Hall din localitate. Interesul amatorilor de judo a depășit pînă și așteptările organizatorilor. La ora relatării noastre au fost vindute peste 8 000 de tichete pentru toate reuniunile. Cum sala are 4 500 locuri, iar în fiecare zi sînt programate cîte două reuniuni, prea multe bilete nu mai rămîn disponibile. De la centrul de presă am aflat că a fost bătut recordul de participare: 503 sportivi din 57 de țări și 205 sportive din 39 de țări.

Cei cinci judoka români — însoțiți de antrenorul Ioan Petrof — sosiți miercuri dimineață în localitate, au făcut un antrenament ușor într-una din sălile special amenajate. Cu toții se simt bine și așteaptă cu firească emoție tragerea la sorți.

Gazdele își pun speranțe în campionul olimpic al categoriei semimijlocie, Frank Wienke, în campionul european '85 la „open” Alexander von der Gröben și în medaliatul cu bronz la C.E. din acest an, la categoria ușoară, Steffen Stranz. Contrariați de faptul că la ediția anterioară, din 1985, de la Seul, din cele 8

titluri, 4 au revenit sud-coreenilor și 3 japonezilor, europenii speră să se revanșeze. Interesantă, în acest sens, declarația reputatului judoka austriac, Peter Seisenbacher, singurul european învingător la Seul: „Am făcut un stagiu de pregătire în Japonia. Este foarte mare diferență între sistemul de antrenament japonez și cel european. Pentru a-i putea învinge pe asiatici trebuie să le afli tainele pregătirii. Mai mult, eram accidentat la un umăr (n.n. — din motive lesne de înțeles n-a precizat care umăr) și am fost vindecat complet în numai trei zile. Sper să-mi păstrez titlul”. Francezii s-au pregătit și ei tot în Japonia. Campionii continentali Pierre Hansen (super-ușoară), Mark Alexander (ușoară) și Roger Vachon (semigrea) vizează succese și aici. Japonezii sînt la Essen de două săptămîni, cu două echipe complete, urmind ca titularii să fie cunoscuți astaseară (n.r. ieri) la tragerea la sorți.

Joi sînt programate întrecerile la categoriile semigrea și grea, vineri la semimijlocie și mijlocie, sîmbătă la semiușoară și ușoară, iar duminică la superușoară și open.

Costin CHIRIAC

Intervi cu Aurelia Dobre, la sugestia cititorilor

„DORESC CA ANUL VIITOR SĂ CÎȘTIG ȘI TITLUL DE CAMPIONĂ OLIMPICĂ ABSOLUTĂ LA GIMNASTICĂ”

Triumful școlii românești de gimnastică la „mondialele” din Olanda și, cu deosebire, spectaculoasa victorie repurtată de tîna și talentata sportivă Aurelia Dobre, cîștigătoare a titlului de campioană mondială absolută, continuă să fie comentat de toți iubitorii de sport. De pildă, prin scrisori sosite la redacție sau telefonic ni s-au cerut, mai ales, amănunte despre eroina C.M. din Olanda. Dînd curs multelor sugestii ale cititorilor, am stat de vorbă cu multipla campioană a lumii.

— Te rugăm, Aurelia, să te prezinți cititorilor noștri, să ne vorbești despre primii tăi pași în gimnastică, despre primele tale succese.

— M-am născut la 16 noiembrie 1972, în București. În 1978 înainte de a fi implinit vîrsta de 6 ani, părinții mei, mama — muncitoare la întreprinderea de produse zaharoase, tatăl — șofer la I.T.B., m-au întrebat într-o bună zi: ce-ar fi să mergi la clubul Dinamo, să faci gimnastică? M-am dus. Știam cîte ceva despre acest sport, deoarece le văzusem de mai multe ori la televizor pe Nadia Comăneci, Teodora Ungureanu, Anca Grigoraș sau Marilena Neacsu. Personal, nu făcusem însă pînă atunci nici o mișcare, nici un element. Tovarășii antrenorii Emilia Liță și Florin Ștefănescu m-au primit cu căldură și m-au așezat pe o bancă, să văd și eu cum lucrează gimnastele... adevărate. M-am speriat însă atît de tare de birnă, încît l-am rugat pe tata să mergem cît mai repede acasă. Au trebuit să treacă cîteva zile pînă să-mi in-



ving teama și îndoiala, după care m-am întors la sală, cu hotărîrea de a nu o mai părăsi niciodată. Timp de cîțiva ani, activitatea mea s-a împărțit între școală și sala de pregătire de la clubul Dinamo, unde am fost ajutată să descifrez tainele acestui frumos sport care este gimnastica.

— Îți amintești de primele competiții la care ai luat startul? Cine ți-au fost primele adversare?

— Cum să nu-mi amintesc? Era prin anul 1980 cînd am

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

După un foarte disputat derby la polo

DINAMO ȘI CRIȘUL AU TERMINAT LA EGALITATE: 10-10

A doua ediție a derbyului sportului nostru cu mingea pe apă a oferit o dispută și mai încordată decît aceea de marți, cînd Dinamo trecea de Crișul cu 12-10. Pentru că partida de ieri, din Bazinul Floreasca, s-a încheiat la egalitate, 10-10 (2-2, 2-3, 2-3, 4-2), într-un final palpitant, care venea după o seamă de răsturnări de situații, de reușite la cele două porți, dar și după prea multe ratări. Dacă bucureștenii au condus la început în trei rînduri, orădenii s-au desprins în repriza a treia la două goluri, ba chiar la trei, obligîndu-și partenerii la o anevoioasă „cursă de urmărire”, concretizată în cele din urmă în egalarea obținută cu 20 de secunde înaintea semnului de terminare a meciului. Un meci care a fost unul de uzură, cu un număr aproape dublu de eliminări față de acela din ziua precedentă, remarcabilă dovedindu-se, din nou, decizia echipei bihorene, deși aceasta joacă, practic, într-o singură

formulă, efectuînd o schimbare sau, numai la nevoie, două. Semifinalista C.C.E. a trecut astfel prin serioase emoții, ea întrebîndu-se serios în ultima parte spre a nu ieși învinsă din apă.

Trecuseră doar 20 de secunde cînd Ș. Popescu — care avea să fie „omul numărul 1” din formația dinamovistă — deschidea scorul. A egalat Fejer (min. 1,35) și, după ce bucureștenii au irosit o situație de superioritate numerică, Gordan a adus Crișul în avantaj (3,20-s.n.). A marcat apoi Hagi (5,08-s.n.), repriza secundă debutînd cu o altă fază de „om în plus” irosită de campioni, urmată de șutul în bară al lui Illes, scăpat singur, numai cu portarul Simion în față. Ș. Popescu a mai făcut o dată ca Dinamo să se afle la conducere (8,48), a... replicat Costraș

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

ieri, la Viena, în ultimul ei meci din preliminariile C.E. la fotbal

ECHIPA NOASTRĂ N-A OBTINUT DECÎT UN SCOR EGAL ȘI A RATAT ASTFEL CALIFICAREA ÎN TURNEUL FINAL

Austria - România 0-0

VIENA, 18 (prin telefon, de la trimisul nostru special). În urma rezultatului egal realizat, în ultimul său meci din grupa preliminară, cu echipa Austriei, reprezentativa de fotbal a țării noastre a ratat calificarea la turneul final al C.E. Păcat, deoarece „unsprezecele” austriac n-a constituit un adversar de neînving. Prudența exagerată din primele 45 de minute, cînd jucătorii noștri parcă se temeau să atace, a făcut ca în această parte a meciului să periclităm mai puțin decît ne-am așteptat (și ar fi trebuit) poarta apărată de Lindenberger. La reluare, avînd în față doar varianta victoriei, „tricolorii” — este adevărat — au început cu o mai mare tentă ofensivă.

Atacurile în valuri i-au obligat uneori pe jucătorii austrieci la o defensivă permanentă, ei făcînd totul pentru obținerea remizei care, practic, trimitea Spania la turneul final. Și au obținut-o. Nu-i mai puțin adevărat că, în ciuda acestui dominaj evident, demonstrată și de datele din caseta tehnică, echipa noastră nu a avut aplombul și ritmul ridicat prin care putea să surprindă și să străpungă defensiva gazdelor; în care a excelat Pezzey. Cu toate acestea, în finalul partidei, cu puțină șansă, Hagi, Iovan sau Bölöni puteau aduce golul atît de mult dorit de noi toți. Este adevărat că portarul Lindenberger a făcut o partidă de zile mari, dar el a și fost

ajutat în multe situații de șuturile destul de slabe sau imprecise expediate de jucătorii noștri, care, inexplicabil, au irosit o serie de lovituri libere, din cele mai bune poziții. Trebuie spus că, cu excepția liniei de fundași (și a portarului Lung), celelalte compartimente ale formației noastre au arătat slăbiciuni serioase pe parcursul acestei întâlniri decisive.

Fotbaliștii noștri au avut lovitura de începere și chiar în primul minut Mateuț a șutat spre poarta gazdelor. În minutul 3, însă, echipa Austriei obține primul corner, rămas fără rezultat. Replica echipei noastre a venit imediat: Iovan i-a

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. a 4-a)



Școala alergării începe (și în comuna Bita din județul Alba) cu concursuri de cros la care iau parte toți copiii...

Foto: Aurel D. NEAGU

Prin SPORT „azi picic miine voinic.”

O MIE DE OBRAJI ÎMBUJORĂȚI ÎȘI DESTĂINUIE „SECRETELE”...

La Cimpina, deși iarna își anunță apropiata sosire, prin repetate burnițe și zile cu ceață, copiii, elevii Școlii nr. 2, continuă să își desfășoare lecțiile de educație fizică, activitățile sportive afară, în curte, pe terenurile pe care ei înșiși le-au amenajat, la sectoarele de sărituri și aruncări. „Este o plăcere să îi vezi lucrând, cu ambiție, cu multă dăruire, așa cum o fac și în clase, la lecții, în laboratoare, în atelierul școlii!” — ni se destăinuie, directorul școlii, prof. Alexandru Blank, evident, cu satisfacție.

O plăcere este și pentru reporter de a constata că marea masă a copiilor, șoimi ai patriei și purtători ai cravatei roșii cu tricolor din această școală cimpineană trăiesc din plin bucuria mișcării în aer liber și cunosc, implicit, foloasele ei: toți au obraji îmbujorați și, cum ne-au mărturisit, nici unul nu mai știe, de timp îndelungat, ce este un guturai...

Apetitul de exercițiu fizic și sport explică și reușitele acestei unități de învățământ — locul 1 pe județ la Tetraathlonul atletice școlar (performer, Cătălin Mihălcioiu, din clasa a VIII-a), poziții de frunte în toate concursurile de cros pe oraș. De altfel, aici, atletismul este la el acasă, de vreme ce în concursurile de alergări, sărituri și aruncări participă toată școala, chiar și cei mici, din clasele III și IV, prezenți la un cerc (deocamdată, experimental) condus de profesorul de educație fizică Nicolae Necula. Sigur, faptul că acest cadru didactic are specializarea atletism favorizează propășirea primului dintre sporturile olimpice în școală. Nu-l mai puțin adevărat, însă, că prof. Necula este un dascăl de sport în toată accepțiunea termenului (la fel ca și colega sa de specialitate, Irina Stănescu), un excelent pedagog, care a reușit să facă să dispară

din școală noțiunea de scutit medical la orele de sănătate. Mai mult, să realizeze, prin activitățile sportive din cadrul Daciai, participarea tuturor claselor la campionatele pe școală, cele de minifotbal și minibaschet (fete), care se află în plină desfășurare, altele de șah și tenis de masă, în curs de organizare și de programare până la finele primului trimestru. Pentru că, după aceea, urmează o activitate sportivă la fel de febrilă, în cadrul clubului de vacanță, organizat, prin tradiție, la Școala nr. 2 și a taberei de schi de la Predeal pe care, tot prin tradiție, o conduce chiar directorul școlii.

Comandanta unității de pionieri pe școală, eleva Mihaela Victorian, din clasa a VI-a C, șahistă de frunte, a ținut să ne asigure că întrecerea inter-școlii pe oraș, la învățură și în sport, lansată o dată cu noul an de învățământ, este privită aici cu toate responsabilitățile. Ne-a oferit și exemple: clasa a VI-a C (diriginte, prof. Toma Diaconu, matematică), a VII-a A (prof. Maria Tăulescu, limba română), a VIII-a B (prof. Carmen Teodorescu, geografie). Sînt clasele-model, exemple pentru toate cele 24 existente la Școala nr. 2 din Cimpina. „Dar — ține să ne asigure prof. Irina Stănescu, comandant instructor al organizației de pionieri și director-adjunct — până la finele anului, numărul claselor-model se va dubla și chiar tripla, sportul stimulînd copiii la învățură, la desfășurarea unor activități obștești, la fel ca și la prezentarea, în toate ocaziile, într-o ținută ordonată, disciplinată, care să facă cînte purtătorilor cravatei roșii cu tricolor...”

Ceea ce, firește, nu poate decît să constituie o frumoasă „carte de vizită” a întregului colectiv, aproape 1000 de copii!

Tiberiu STAMA

ECHIPELE FAVORITE ÎNVIINGĂTOARE

Ieri s-a desfășurat „mansa” I a unor meciuri din cadrul etapei a VI-a a Campionatelor Naționale de baschet. Rezultate și unele amănunte:

MASCULIN, GRUPA 1-6

RAPID BUCUREȘTI — DINAMO BUCUREȘTI 58-103 (27-51). Sustinătorii feroviarilor au sperat că favoriții lor vor avea o evoluție promițătoare în fața dinamovistilor. Dar, după câteva minute de joc, s-a văzut că baschetbaliștii rapidiști nu pot ține pasul cu redutabili lor adversari, mai ales că din echipa lor lipsea și Andrei Popovici (accidentat), unul dintre jucătorii de bază. Au marcat: G. Mihai 3, Hurmuz 2, Marinache 5, M. Dumitru 17, Ghiță 7, Gh. Dumitru 2, Sipos 9, Suciu 13 pentru Rapid, respectiv Vinereanu 12, Hălămegeanu 4, Sinevici 5, Bărbulescu 10, Niculescu 34, Ionescu 2, Iacob 16, David 13, V. Constantin 7.

Au condus bine, un meci fără probleme, I. Olaru și N. Ionescu. Azi, de la ora 16.30, cea de a doua partidă (P. IV).

I.C.E.D. — STEAUA 90-109 (47-57). Repriza I a avut un plus de atractivitate prin evoluția scorului din care am extras câteva secvențe. Steaua — I.C.E.D.: 10-10 în min. 3, 16-16 în min. 7, 20-21 în min. 9, 42-42 în min. 16. De la acest scor, cu Brănișteanu, energie conducător de joc, cu Ermurache și Cernat în vervă deosebită și cu Opșitaru imbatibil sub panouri. Steaua s-a desprins treptat, deși partenerii au făcut eforturi deosebite pentru a reechilibra partida, în primul rînd printr-o apărare agresivă (dar nu și suficient de atentă), acțiunile ofensive nu au avut însă eficiența necesară. Marcatori: Mădăraș 20, Pășăreacă 19, Pogonaru 13, Pintea 6, Popa 7, C. Ioan 11, Costin 12, Clocan 2, pentru I.C.E.D., respectiv Ermurache 28, Cernat 24, Opșitaru 15, Brănișteanu 11, Ardelean 9.

Dumitru STANCULESCU

FEMININ, GRUPA 1-6

RAPID C.S.S. 5 BUCUREȘTI — OLIMPIA BUCUREȘTI 55-61 (29-36). A fost o partidă interesantă, în care rapidistele au încercat, pe cit le-a stat în puteri, să țină pasul cu adversarele lor. În min. 10 Olimpia conducea cu 16-14, iar în min. 13 cu 27-17, lăsînd impresia că meciul este jucat. Dar, în următoarele trei minute, baschetbaliștele oaspete nu au mai înscris nimic, în timp ce elevele lui Victor Bulancea, incurajate de public, au marcat 5 coșuri consecutiv, ajungînd la doar 3 puncte de adversare. Efortul depus și-a spus cuvîntul și rapidistele au redus apoi moatoarele, în timp ce oaspetele, cu un lot mult mai omogen, s-au distanțat din nou pe tabela de scor datorită evoluției constant bune a jucătoarelor R. Cristea, E. Sîngă, M. Marinache și, în final, M. Bădînic. Feroviarele au mai avut o zvîcnire cînd s-au apropiat, din nou la trei puncte (52-55 în min. 37). Au înscris: Popa 19, Pirvan 8, Bîduțanu 4, Leifer 18, Alifandru 6, respectiv Cristea 10, Sîngă 12, Bîră 4, Marinache 11, Bădînic 10, Simoană 1, Sipos 1, Stoichici 3, P. Popa 6. Au arbitrat bine Z. Raduly și B. Bădîlă. Azi, în aceeași sală, de la ora 15, cea de a doua partidă.

Paul IOVAN

GRUPA 7-12

CHIMISTUL C.S.S. RM. VILCEA — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 65-62 (37-34).
COMERTUL C.S.S. TG. MURES — VOINTA 1-1: 75-77 (36-45) și 80-71 (45-44).

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ȘAH

PREDEAL. Cea de-a patra rundă a Campionatelor Naționale a fost marcată de victoria obținută de M. Tratatovici la murele maestrului M. Subă (în 31 mutări, într-o Apărare Siciliană). Alte rezultate: Birlescu — Gheorghiu remiză, Folgor — Dumitrache 1-0, Ciolan — Pavlov remiză, Stoica — Ștefanov remiză, Nicolaide — Armas 0-1 (prima victorie cu negrele din competiție), Ionescu — Ghișescu remiză și Ghiță — Grunberg întreruptă.

Pe primul loc în clasament a trecut Armas cu 3 p, 2-4. Pavlov, Gheorghiu, Folgor 2,5 p, 5-8. Ghișescu, Ștefanov, Tratatovici, Stoica 2 p, 9-15 Șubă, Ionescu, Grunberg, Ghiță, Dumitrache, Birlescu, Ciolan 1,5 p, 16-17. Nicolaide, Marian 1 p.

BUCUREȘTI. Ieri, în runda a doua a finalei feminine, trei partide au decurs în favoarea jucătoarelor cu negrele: Gață — Jicman 0-1, Bolcu — Duminiță 0-1, Popescu — Mureșan 0-1. Cu albe, Baumstark a câștigat la Ghiță. Remiză au fost partidele Rădulescu — Caravan, Kun — Kozma și Stroe — Stanca. Din runda anterioară, după întrerupere, Mureșan — Bolcu 1-0. În clasament conduce Mariana Caravan cu 3 p, urmată de Margareta Mureșan 2,5 p, Ligia Jicman Cristina Bădulescu, Gertrude Baumstark și Edit Kozma cu cîte 2 p.

● A.S. Vulcan, în colaborare cu Comisia municipală de șah București, organizează în perioada 20-30 noiembrie un Festival de șah, deschis tuturor categoriilor de jucători, inclusiv celor necalificați. Inscrisri se primesc la sala Calculator din str. 13 Decembrie nr. 21 (tel. 16.76.32).

CLUBURILE SPORTIVE ȘCOLARE

(Urmare din pag. 1)

chiar, unii dintre ei, și tricoul național. În ultimii cinci ani, au întărit diverse loturi divizionare și republicane fostii elevi ai C.S.S. Suceava, Lenuta Rață (Olimpia București) și Violeta Beclia (C.S.M. Suceava) — atletism; Ilie Matei (C.S.M. Suceava), I. Irimiciuc și I. Grigoras (Dinamo). C. Coșovan (Steaua) — lupte; G. Ignat (Steaua), plus o... echipă la C.S.M. Suceava — rugby; Speranța Găman și Cristina Buzilă (C.S.U. Galați). Carmen Titiliuc (Universitatea C.F.R. Craiova) — volei; C. Pentelescu (Steaua), plus o... echipă la C.S.M. Suceava — hochei; Constantin Bucătaru (Știința Bacău) — handbal. Făcînd această retrospectivă precum și referirile la prezent, cele două cadre didactice sucevene ne-au vorbit, totodată, și despre planul de perspectivă pînă în anul 1991. Nu este vorba pur și simplu despre niște indicatori (mai mult sau mai puțin realisti), ci despre o detaliere pe fiecare secție, pornind de la sportivii pe care se contează în acest interval de timp și fixîndu-le, etapizat, progresul în performanță, pînă la absolvire, trecînd prin categorii superioare de clasificare și ajungînd (unii) în loturile reprezentative.

numai pentru 2 numere câștigătoare. La aceasta se adaugă și largul avantaj de câștiguri, cu mari sume de bani și autoturisme „Dacia 1300”.

● Pentru iubitorii PRONO-SPORT, reamintim partidele care alcătuiesc concursul de duminică, 22 noiembrie: 1. Ascoli — Pisa; 2. Como — Empoli; 3. Fiorentina — Sampdoria; 4. Napoli — Torino; 5. Roma — Inter; 6. Atalanta — Padova; 7. Barietta — Lazio; 8. Genoa — Brescia; 9. Placenza — Lecce; 10. Tarant — Messina; 11. F.C. Constanța — Politehnica Iași; 12. C.S. Tirgoviste — Inter Sibiu; 13. C.S.M. Reșița — F.C. Maramures.

REVELION

38

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI

vă invită să petreceți revelionul 38 în cele mai frumoase stațiuni și localități din țară:

- Olănești (vile confort I și II)
- Suceava (hotel „Bucovina”)
- Cluj-Napoca (hotel „Napoca”)
- Covasna (hotel „Cerbul”)
- Albești (hanul „Căpșunica”)
- Govora (hotel U.G.S.R.)
- Gheorgheni (hotel „Mureș”)
- Deva (hotel „Deva”)
- Mamaia (hotel „Parc”)
- Mangalia (hotel „Mangalia”)
- Călimănești
- Cabana Mălăiești
- Cabana Pietra Mare
- Cabana Negoiu

Se pleacă din București cu trenul sau autocarul în data de 30 decembrie 1987, înapoierea în Capitală făcîndu-se în ziua de 3 ianuarie 1988.

Inscriseri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 18 NOIEMBRIE 1987

EXTRAGEREA I: 11 34 19 43 25 20
EXTRAGEREA a II-a: 29 8 42 16 18 22
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 673.217 lei, din care 85.941 lei, report la categoria 1

● Desigur că a intrat în deprimirea participanților de a-și procura din timp bilete la tragerile obișnuite ale sistemelor, focal pentru a-și putea asigura participarea cu numerele favorite la acțiunile respective. Reamintim, totuși pentru cei interesați că miine, vineri, are loc tragera obișnuită LOTO.

● După cum am mai anunțat, la sfîrșitul săptămîinii, mai precis duminică, 22 noiembrie, va avea loc o nouă TRAGERE LOTO 2, ultima a sezonului de toamnă. Participanții vor avea, astfel, iarăși posibilitatea de a fructifica marea avantaj ce li prezintă această acțiune, prin faptul că se atribuie câștiguri și

INTERVIU CU AURELIA DI

(Urmare din pag. 1)

foști înscrisă pentru prima oară la campionatul național de copii, deci la categoria a IV-a de clasificare, iar adversare mi-au fost Daniela Silivas, Eugenia Golea, Augustina Badea, colegile de astăzi de la lotul olimpic de la Deva. Am câștigat și eu unele dintre întreceri, dar parca de mai multe ori pe primul loc s-a clasat Daniela. În ianuarie 1983 am fost selecționată în lotul de junioare al țării și am lucrat mai bine de un an la Onești, sub conducerea antrenorilor Atanasia Albu, Eliza Stoica și Florin Ștefănescu. Din toamna anului 1984 am trecut la lotul olimpic de la Deva, unde pregătirea mea a fost supravegheată de tovarășii antrenori Adrian Goreac, Maria Cosma, Octavian Belu, Adrian Stan, și unde dispunem de cele mai bune condiții de pregătire.

— Ai avut și momente de cumpănă în viața ta de sportivă, cînd te-ai îndoit de talentul, de posibilitățile de a obține cele mai mari performanțe?
— Știe toată lumea că în viața unui sportiv există multe momente fericite, dar nu lipsesc, din păcate, nici celelalte, mai puțin plăcute. Unul din acestea a fost pentru mine participarea la Campionatele Europene de junioare din 1986

Trăgînd vom observa noul la vedere azi obstacole - nivelul celor în ar îngrijorătoare ta minimă. din „calcul la Campion amintim: și echipa, David), ce este de na bornind cl Balcaniadă gul an com

După cu juniorii și, (cu foarte ocupat loc modeste, c să constitu flexie nu clasament sigur, sufic modul cum buni călăre doială într le era mă sibilă. Esti lipsurii noi ce situația aceea de a plificindu-s la... puncti gumentele semenea, ș jorității el ilor la etaj urmau să Vom încep cu categor dează cur pun baze specific. N că la cafe. 44 de con foarte repe dintre ace sau au nevoie Dacă ex... nuarțe (in antrenori asociații Timiș Izvi Roman, Iz nimic nu țarea călă Iasi, Petre Cluj-Napoc situate pe șelor. Dacă rior (merita out-sider - mat de c ani”, N. P reșanca Iz între prim a existat c că, la ech gricola Tg moasă surj minat cu față de a Iasi — av complet al din eșalon

Să aduce cîteva date subliniat revenit litate a ca.

DIVIZIA B, ETAPA A 12-a



SERIA I

STEAUA MIZIL - F.C. CONSTANȚA 2-1 (0-0)

MIZIL, 10 (prin telefon). Derby-ul etapei în prima serie a...

și FUNDA, venit prompt la în-

Arbitrul R. Petrescu (Brasov) a condus foarte bine formațiile:

F.C. CONSTANȚA: Gîrjoabă - Băjenaru, Dinu, Popovici, CA-

Constantin FIRĂNESCU

PETROLUL BRĂILA - POLITEHNICA IAȘI 1-1 (1-0)

LANCA, 18 (prin telefon). Dis-

In prima repriză, atacurile e-

După pauză, formația bră-

Arbitrul M. Niculescu (Bucu-

Traian IOANĂȘCU

SERIA A II-a

C.S.M. PANDURII TG. JIU - JIUL PETROȘANI 1-0 (0-0)

TG. JIU, 18 (prin telefon). Vr-

Gazdele au început în forță r-

Arbitrul V. Curt (Constanța) a condus foarte bine formațiile:

SPORTUL „30 DECEMBRIE” - ELECTROPUTERE CRAIOVA 1-0 (1-0)

„Echipa revelație” a sezonului,

Arbitrul V. Curt (Constanța) a condus foarte bine formațiile:

AUTOBUZUL BUCUREȘTI - C.S. TÎRGOVIȘTE 1-0 (0-0)

Cele câteva sute de spectatori au

Paraschiv reia numai de la 7

Arbitrul Al. Mustățea (Pitești) a condus bine formațiile:

JIU: BOITOR - Dianu, SE-

George ROTARU

PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI - F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 1-1 (0-0)

PLOIEȘTI, 18 (prin telefon). După o partidă pe care o do-

F.C.M. DELTA DINAMO TUL-

ETAPA VIITOARE (duminică 22

perioadă de dominare, a obținut

A.S. DROBETA TR. SEVERIN -

INTER SIBIU - GAZ METAN

ETAPA VIITOARE (duminică 22

SERIA a III-a

C.S.M. REȘITA - A.S. PARO-

ETAPA VIITOARE (duminică 22

pentru restabilirea egalității sînt

F.C.M. PROGRESUL DINU -

CLASAMENT table with 17 rows and 2 columns of scores.

Relatări de la: I. Diaconu, V.

ETAPA VIITOARE (duminică 22

ghiu-Dej) a condus bine forma-

Pompiliu VINTILA

CLASAMENT table with 17 rows and 2 columns of scores.

Mangalagiu (min. 32), Strechin

ETAPA VIITOARE (duminică 22

CLASAMENT table with 17 rows and 2 columns of scores.

Meciul STICLA ARIEȘUL TUR-

SUB CERINȚE, PE... MĂSURĂ!

(M. Neagu, R. Ilioi, în special), care au avut contracand-

Se pune, deci, firesc întrebarea: cum s-a ajuns la această situație?

Asadar, din nou s-a intrat în vacanță. O vacanță ce se anunță, iarăși, prea lungă,

Emanuel FANTANEANU

SUGESTIA CITITORILOR

F.G. tiv. Să pot, în fond, să iau

— Ești campioana mondială absolută a gimnasticii, eroina

— Avem capacitate și deopotrivă, obligația de a lupta

SPORTUL IN LUME

PREGĂTIRI ALE BOBERILOR PENTRU J. O.

WINTERBERG. Pe pârta din localitate a avut loc un concurs internațional de bob 2 persoane. Intrecerile au constituit o bună verificare în perspectiva Jocurilor Olimpice de la Calgary.

După două manșe pe primele locuri ale clasamentului competiției se află: 1. R.F.G. I (pilot Fischer), 2. Austria II (Appelt), 3. R.D.G. I (Hoppe), 4. Austria I (Klenast), 5. Elveția I (Hiltebrand), 6. R.D.G. II (Lehmann).

SUCSESE ALE BASCHETULUI NOSTRU JUVENIL

(Urmare din pag. 1)

Despre evoluția echipei de junioare, antrenorul Georgeta Onisie ne-a relatat următoarele: „De data aceasta, spre deosebire de alte turnee, formația noastră nu a fost bândicată în lupta sub panouri. Dimpotrivă, ea dominând datorită în special jucătoarelor Laura Nițulescu și Cecilia Laszlo, prima remarcându-se și prin eficiență, prin locul 3 ocupat în clasamentul coșgete-

CAMPIONATUL BALCANIC FEMININ DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

În palmaresul competiției balcanice reprezentativa de senioare a țării noastre figurează cu două titluri câștigate (Tg. Mureș, 1980 și Sofia, 1982) și cu un loc secund (Belgrad, 1985), în timp ce Iugoslavia a câștigat titlul de trei ori (1979, 1981 și 1985).

De la C.J.E.F.S. Constanța aflăm că pregătirile sînt încheiate, Sala Sporturilor așteptându-și oaspeții, ca de altfel și hotelul „Parc” din Manala. Programul întrecerilor, vineri: Bulgaria — Iugoslavia (ora 17) și România — Turcia (18.30), precedate de festivitatea de deschidere (ora 16.30); sîmbătă: Iugoslavia — Turcia, România — Bulgaria (18.30); duminică: Bulgaria — Turcia (10), România — Iugoslavia (11.30). Cuplurile de arbitri: Vaclav Formanek — Frantisek Brabek (Cehoslovacia), Cassian Drăgan — Dumitru Gherghisan și Traian Ene — Romco Iamandi (România).

CAMPIONATUL DE POLO

(Urmare din pag. 1)

(9,13-s.n.), iar atunci cînd Răducanu trimitea o minge greu de oprit (10,28-s.n.) formația pregătită de I. Capsa se vedea ultima oară în avantaj. 4-3. Pentru că, în timp ce aceasta pierdea prea ușor balonul, orădenii înscrisu patru goluri la rînd: Garofeanu (10,45), Costrăș (13-s.n.), Gordan (16,23 s.n.), Fejer (18,13), ultimul meritînd un premiu de frumusețe. Deci, 4-7! Handicap sever pentru un derby, redus de Răducanu (18,44) și Ș. Popescu (19,22), ambele din superiorități, dar Gordan a fost scăpat pe contraatac (20,59) și Crișul a abordat sfertul hotărîtor cu 8-6. Egalitatea a survenit repede, Zaharia și Cr. Dan fructificînd, inspirați, două situații de s.n. (21,42, respectiv 22,34), dintr-una similară punctînd și Gordan (23,06), după ce E. Ionescu sîtase în bară. Dar egal în min. 24,24, la mîjstrea execuție din centru a lui Ș. Popescu, după care Dinamo a avut superioritate, însoțită însă, marcînd în schimb, din penalty, Costrăș (28,21). 10-9 pentru oaspeții. Într-un final de reală tensiune, cînd orice părea posibil, Moiceanu a găsit (27,38) calea spre un gol prețios pentru echipa sa: 10-10.

Au jucat: DINAMO: Simion (Diaconu) — E. Ionescu, Ardelean, Hagiu, Răducanu, Mol-

HOCHEIȘTI ROMÂNI PESTE HOTARE

În turneul de hochei dotat cu „Cupa Otecestven Front”, de la Sofia, selecționata României a ocupat locul al III-lea, după Dizelist Penza (din prima ligă a U.R.S.S.) și o reprezentativă a R. D. Germane. Pe locurile următoare: Ungaria, Bulgaria A și Bulgaria B.

Hocheiștii noștri au învins cu 9-2 selecționata Bulgaria B și cu 6-4 reprezentativa Ungariei, pierzînd cu 2-7 la câștigătoarea turneului.

Gheorghe Huțanu a fost declarat cel mai bun portar. S-au mai evidențiat înaintașii Hălăucă, Dragomir, K. Antal și Giuga, precum și fundașii

Horvath, Dimache, Daia și Herlea.

Echipa campioană, Steaua, a plecat la Saint Gervais, unde va susține mine primul meci din turneul semifinal al Cupei Europei, cu Liiga Tapara (Finlanda). Vor urma, la Mergève, jocurile cu KS Podhale (Polonia) și HC Mont Blanc (Franța).

ÎNTECERERILE PENTRU CUPE MONDIALE

HANDBAL

MÜNCHEN, 18 (Agerpres). Iată rezultatele înregistrate în prima zi a „Supercupei Mondiale” la handbal masculin, competiție ce se desfășoară în mai multe o-rase din R.F. Germania: U.R.S.S. — România 28-20 (16-11); Ungaria — Suedia 22-21; R.D. Germană — Iugoslavia 26-17; R.F.G. — Cehoslovacia 17-15.

LUPTE

NEW YORK, 18 (Agerpres). În cadrul „Cupei Mondiale” la lupte greco-romane s-a încheiat la Albany (S.U.A.) cu victoria echipei U.R.S.S., care cucerește

pentru a opta oară consecutiv trofeul.

Sportivii sovietici au intrat cu același scor, 9-1, formațiile Cuba, Japoniei, Scandinaviei și S.U.A.

SCRIMĂ

PARIS, 18 (Agerpres). Cupa Mondială la scrimă pentru junioare a programat în localitatea franceză Etampes un concurs, în care victoria a revenit floretistei vest-germane Anja Fichtel, care a dispus, în finală cu 8-6 de coechipiera sa Sabine Bau.

În clasamentul general, după cinci probe conduce Sabine Bau 38 puncte, urmată de Diana Blanchești (Italia) 31 puncte.

AUSTRIA — ROMÂNIA 0-0

(Urmare din pag. 1)

pasat lui Hagl, preluare frumoasă, pătrundere, dar șutul a fost imprecis. În min. 13, acțiune periculoasă a lui Rodax, iar Belodedici a deposedat excelent, după care, în minutul următor, jucătorii noștri obțin un corner, însă situația nu e fructificată. Așa va fi și în min. 17: lovitură liberă de la 17 metri, din poziție centrală, dar Hagl șutează imprecis. Prima mare ocazie o va avea Klein, în min. 20, cînd, intrat în careu, pe stînga, din pozi-

CLASAMENT FINAL

1. Spania	6 5 0 1 14-6 10
2. România	6 4 1 1 13-3 9
3. Austria	6 2 1 3 6-9 5
4. Albania	6 0 0 6 2-17 0

ție excelentă, întîrzie șutul și e blocat. Peste trei minute a centrat Lăcătuș, Cămătaru a reluat cu capul și portarul a scos cu mare dificultate în corner. În minutul următor, la poarta lui Lung, a centrat Wilfurth, însă Polster și Schachner au scăpat o rară ocazie. După o periculoasă centrare a lui Hagl, cînd Lindenberger a reținut de pe linia porții sale (min. 30), gazdele se apropie periculos de buturile noastre, dar Lung respinge șutul lui Polster (min. 33) și în faza următoare se remarcă la șutul

lui Artener. În minutul 34, Lăcătuș va rata o mare ocazie de la numai 8 metri, pentru ca centrarea lui Cămătaru, din min. 41, să nu fie nici ea fructificată.

După reluare, jucătorii noștri s-au aflat mai mereu în atac. Ei au început cu câteva acțiuni încheiate cu lovitura de cap a lui Belodedici și cu trei cornere consecutive, însă nefructificate, așa cum se va întîmpla și la multe lovituri libere din preajma careului formației gazdă, cînd șuturile lui Hagl și Böldöni nu și-au atins ținta. În min. 65, după o caracteristică pătrundere în diagonală, Ungureanu a sutat periculos, pe lîngă bară; apoi a sutat Iovan în portar, și acesta a reținut. În min. 81, la șutul lui Hagl, Pițurcă a deviat balonul pe lîngă stîlpul stîng al porții. Finalul de partidă a coincis cu ratarea unor mari ocazii: Hagl — șut violent, pe lîngă bară (min. 85); la rîndul său, Rodax, după un un-doi a rămas singur în careu și a sutat pe lîngă poartă, de la 9-10 metri (min. 87), după care, în ultimele două minute, Iovan a trimis, cu capul, peste poartă o minge de la 7-8 metri, iar Böldöni, la centrarea lui Iovan, a reluat din voleu, însă portarul Lindenberger a reținut spectaculos. După această fază arbitrul a fluierat sfîrșitul partidei, încheiată cu acest scor alb, care deschide drumul ca-

relor, cu 41 p. înscrise. Primele două locuri au revenit tot unor baschetbaliste din selecționata Bucureștilui: 1. Magdalena Manea 73 p., 2. Margareta Veres 55 p. S-au mai evidențiat Ioana Cocirlan și mai tinerele Florica Iancu, Denisa Bucur, Simona Morar, surorile Gabriela și Edith Szöke.

Prestația selecționatelor de juniori a fost caracterizată de antrenorul Liviu Călin astfel: „Lotul român a avut o comportare în general bună, cel mai îmbucurător fiind faptul că a jucat sub panouri de la egal la egal cu celelalte echipe, chiar și în fața unei selecționete avînd șase baschetbaliști peste 2 m, cum a fost cea a orașului Novi Sad. Cei mai buni: Constantin Popa (coșgeter al turneului, cu 56 p. marcate), Mihai Sinevici, Mircea Ivanov și recent promovatul Bruno Roschnafski și Horia Păun. Au mai fost folosiți: Mihai Jacob, Bogdan Holt, Mihai Hălăucă, Zoltan Bobrovski, Silviu Lazăr și Adrian Gherasim”. (D. STAN-CULESCU).

BEN JOHNSON VA PRIMI

„PANTOFUL DE AUR”

ROMA, 18 (Agerpres). Cunoscutul sprinter canadian Ben Johnson, care în urmă cu două luni, la Campionatele Mondiale de atletism de la Roma, a stabilit un nou record mondial în proba de 100 m cu timpul de 9,83, se află în aceste zile din nou în Italia.

Cu prilejul unei festivități, ce a avea loc în orașul Vigevano, Ben Johnson va primi trofeul „Pantoful de aur” după care va participa la un simpozion cu tinerii sportivi italieni și va întîlni, la Milano, cu „stelele” sportului italian.

ceanu, S. Popescu, Dan, Olaru, Zaharia, Găvrucă; CRIȘUL: Rada — Illes, Fejer, Panica, Gordan, Kiss, Costrăș, Garofeanu. Raț, au condus un meci dificil V. Median și R. Timoc, primul dictînd 16 din cele 22 decizii majore (fiecare echipă a primit cîte 9 eliminări), avînd însă un arbitraj inegal în aprecierea fazelor identice.

VOINȚA — STEAUA 4-11 (1-3, 0-2, 0-1, 3-5). Bucureștenii au evoluat mult mai bine ca marți, în vreme ce clujenii, care câștigaseră prima partidă cu 6-5, au făcut un joc submediocru. Ei au marcat de altfel primul gol din acțiune în min. 21,46! Au înscris Sabău 2, Sebok, Colceriu (V), Angelescu 4, Chefan 2, Balanov 2, Duculeț, Vamos, Nuțu. Au arbitrat D. Paraschivescu — G. Chirculete. (M. RADU, corespondent).

Appropo de... SFÎRȘITURI PREMATURE

Dintr-un anume punct de vedere, n-ar fi exclus ca Laurent Fignon să însemneze pentru lumea ciclismului cam ceea ce a însemnat Bjorn Borg pentru cea a tenisului... Se pot face unele paralele chiar între viețile lor de performeri, ambii reușind să câștige, fiecare la vremea lui, trofee care, în lumea sporturilor lor, sînt înțelese ca adevărate culmi ale gloriei și ale perfecțiunii. Borg și-a înscris numele de 5 ori pe lista câștigătorilor Wimbledonului, iar Fignon a avut de două ori satisfacția de a fi câștigat Turul Franței, care va rămîne mereu cel mai plăcut dintre visurile lumii pedalelor. Se pare însă că și sfîrșiturile de carieră ale celor doi au ceva comun. Căci dacă suedezul a renunțat, la doar 26 de ani, la viața de competiție, anunțînd, primul, că tenisul la cel mai înalt nivel este și sursă de satisfacție, dar un și mai mare izvor de stress, Laurent Fignon pare să fie primul care demonstrează că și ciclismul începe să-și devoreze propriii campioni. Deși nepăduc, evenimentul trebuie consemnat ca atare.

La recent disputatul Premiu al Națiunilor, competiție de vîrf o ciclismului profesionist, desfășurată la Cannes, dublul învingător al Marii Bucle n-a sosit decît pe locul 17, la mai mult de 12 minute de învingător, Charlie Mottet, pe o distanță de numai 89 de kilometri în succesul său: nu este nici

singular, nici cel mai nepăducit din ultimul sezon, perioadă în care a alergat, oficial, nici mai mult nici mai puțin decît 140 de zile! A câștigat, e adevărat, unele etape în unele curse, dar la această oră de bilanț, cîntărește pară mai greu ca orice faptul că negăsindu-și atîfș forțele de odinioară, Laurent pare a fi cochetat și cu dopîngul... Presa de specialitate, în primul rînd din Franța, n-a scăpat prilejul de a face lumină în cazul Fignon, declarațiile joste: vedeți vînzînd astfel lumina țapului: „De un an întreg n-am mai avut vacanță. N-a existat zi fără să pedalez. Sînt suprasaturat, gol. Nu am decît o unică dorință: să mă odihnesc, să uit. Vreau să pun bicicleta într-un colț și să nu mă mai oblig nimeni s-o ating... Chiar dacă nu înseamnă, poate, sfîrșitul, această declarație e tristă, demonstrînd că autorul ei nu mai face de mult timp sport din plăcere, că nervii săi nu mai suportă solicitările extreme ale unui efort pretentiv, adesea supraomnesc, care se întoarce ca un buimerang împotriva celui care-l face la înfîntit.

Așadar mai întîl Borg în tenis, acum Fignon în ciclism. Doi așa ai sportului mondial părăsind arena înainte de a fi dat totul, înainte de a fi putut scrie încă multe pagini frumoase ale istoriei sportului...

Radu TIMOFTE

PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT

ATLETISM ● Concursul de maraton rezervat veteranilor, desfășurat la Kuantam (Malayezia), a fost câștigat de atletul olandez Thomas Kusters. Înregistrat cu timpul de 2:54:11.

BASCHET ● În finala turneului masculin de la Ostrava, echipa locală NGKG a întrecut cu scoru de 77-75 (42-38) formația Jaighiris Kaunas.

CALĂRIE ● Concursul internațional de la Hanovra s-a în-

chelat cu o probă de obstacole, în care victoria a revenit sportivului austriac Thomas Fruhmann, pe calul „Grandeur”, cu timpul de 33:61 și 0 puncte penalizare. Vest-germanul Ludger Beerbaum („Castor”) s-a situat pe locul doi cu 36,68, în timp ce campionul englez David Broome („Countryman”) a ocupat locul trei în 42,36.

HOCHEI PE ÎNĂLȚĂ ● La Nalrebi s-a disputat înfîntrea

amică între echipele masculine ale Asiei și Africii. Selecționata Asiei a obținut victoria cu scorul de 5-1 (3-1).

NOT ● În concursul de la Olomouc, înotătorul cehoslovac Milan Kladiava a terminat învingător în două probe: 100 m liber — 53,50 și 100 m fluture — 58,30. În proba feminină de 100 m spate pe primul loc s-a situat Margit Jaskulek (R.D. Germană), cu timpul de 1:07,80.

SCRIMĂ ● Concursul de spadă de la Varșovia a fost câștigat de scrimerul polonez Robert Feistak care l-a întrecut în finală cu 10-8 pe coechipierul său Petr Jabikowski.

TENIS ● În Turneul campionilor ce se desfășoară la New York, Martina Navratilova a învins-o cu 6-4, 7-6 pe Catarina Lindqvist, iar Manuela Maleeva a dispus cu 4-6, 6-4, 6-3 de Claudia Kohde.